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Ogni domanda ha una risposta giusta e tre sbagliate. Inserire la lettera corrispondente al risultato corretto nel riquadro.

Ogni risposta esatta vale 3, ogni risposta sbagliata vale -1, ogni risposta mancante vale 0.

(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

1 d

2 a

3 a

4 d

5 c

6 c

7 d

8 c

9 d

10 c

1. La funzione f : (1,2] ≠æ R definita da f(x) = e
1

1≠x log
x

2

(a) è iniettiva ma non surgettiva (b) è bigettiva

(c) è surgettiva ma non iniettiva (d)I non è né iniettiva né surgettiva

Soluzione:



2. La funzione f : (0, + Œ) ≠æ R definita da f(x) =

Ô
1 + x2 ≠ 1

e(x3) ≠ 1

(a)I non ha né massimo né minimo (b) è limitata ma non ha massimo

(c) è limitata superiormente ma non inferiormente (d) ha massimo

Soluzione:



3.

fi
2⁄

0

x cos(3x) dx =

(a)I ≠fi

6
≠ 1

9
(b) 0 (c) ≠fi2

24
(d) ≠fi

2
≠ 1

Soluzione:



4.

fi
4⁄

0

(sin x)
2

tan x dx =

(a)
log 2

4
(b)

fi

2
(c)

1

2
(d)I log 2

2
≠ 1

4

Soluzione:

5. Sia f :

1
0,

fi

2

2
≠æ R definita da f(x) =

sin x(cos x ≠ 1)

(ex2 ≠ 1)
Ô

x log(1 + x)
. Allora



(a)

fi
2⁄

0

f(x) dx = +Œ (b)

fi
2⁄

0

f(x) dx non esiste (c)I

fi
2⁄

0

f(x) dx esiste finito (d)

fi
2⁄

0

f(x) dx = ≠Œ

Soluzione:

6. L’integrale

0⁄

≠Œ

ex
log(1 + ex

) dx

(a) diverge positivamente (b) non esiste (c)I converge (d) diverge negativamente

Soluzione:



7. La successione an =

3
(cos n)

2
+ (≠1)

n
(sin n)

2

cos(2n)

42

(a) è limitata inferiormente ma non ha minimo (b) è infinitesima

(c) diverge positivamente (d)I ha minimo

Soluzione:



8. La serie

ÿ

n

1 + (≠1)
n

5n + 2

(a) converge assolutamente (b) è indeterminata

(c)I diverge (d) converge semplicemente ma non assolutamente

Soluzione:



9. L’insieme dei punti stazionari della funzione f(x,y) = x2y2
(y + x ≠ 1) è costituito da

(a) una retta (b) due punti (c) l’insieme vuoto (d)I due rette e un punto

Soluzione:



10. Sia E =
)

(x,y,z) œ R3
: (x ≠ 1)

2
+ y2

+ (z ≠ 4)
2 < 4

*
. Il punto (0,2, ≠ 3) è

(a) punto isolato di E (b) interno a E

(c)I esterno a E (d) di frontiera e di accumulazione per E

Soluzione:
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